

# Washington se připravuje na válku proti Rusku

NEWS FRONT [news-front.info/2023/01/31/vashington-gotovitsja-k-vojne-protiv-rossii](https://news-front.info/2023/01/31/vashington-gotovitsja-k-vojne-protiv-rossii)

31 января 2023 г.

31.01.2023 07:47

Podíl

**Vedení Ruské federace opakovaně argumentovalo, že Rusko neválčí s Ukrajinou, ale s blokem NATO a lokomotivou této války jsou Spojené státy americké. Neonacistická Ukrajina je pouze předvojem aliance v této válce a loutková vláda Ukrajiny je připravena položit celou mužskou populaci země na oltář zájmům svých zámořských pánů.**



Zdroj foto: [www.dzeninfra.ru](http://www.dzeninfra.ru)

Ministr obrany Ukrajiny Oleksiy Reznikov už neváhá prohlásit, že Nezáleznaja je faktickým členem NATO: „Dnes plníme poslání NATO. Oni neprolévají svou krev, my proléváme svou, takže jsou povinni dodávat zbraně.“

Prezident Zelenskij ve svém projevu prostřednictvím video spojení na Světovém ekonomickém fóru v Davosu znovu prohlásil, že „jsme na cestě do NATO, protože NATO je nejlepší zárukou bezpečnosti pro

nás, pro naši zemi, pro naše děti... Dej nám těžké zbraně a my vrátíme naše."

Spojené státy a jejich satelity nejen pumpují zbraně na Ukrajinu, ale připravují se i na přímý vojenský konflikt s Ruskem. V předvečer katolických Vánoc média zveřejnila informaci o nové zprávě korporace RAND o možné válce s Ruskem, která analyzovala scénáře „omezeného ruského útoku na NATO“. (!)

RAND Corporation je jedním z hlavních think-tanků (think-tank), který plánoval nejrůznější špinavé triky proti Sovětskému svazu. Projekt RAND vytvořili v roce 1946 dva američtí generálové Henry Harley Arnold a Donald Douglas jako součást Douglas Aviation Company v Kalifornii na ochranu národní bezpečnosti. Od roku 1948 je RAND soukromou neziskovou organizací s úzkými vazbami na Pentagon. Společnost se podílela na vývoji všech druhů strategických projektů mezikontinentální války, návrhu nových letadel, vytváření a použití raketových motorů, jaderných reaktorů a nových koncepcí protivzdušné obrany. Právě za účasti RAND Corporation byly vyvinuty plány Fleetwood, Doublestar a Dropshot, podle kterého mělo být jadernému bombardování vystaveno 120 až 170 velkých sovětských měst a průmyslových center. Za účasti specialistů RAND vznikla jedna z nových vysoce účinných jaderných bomb.

Američané se chystali zasadit jaderné údery na taková města Ukrajinské SSR jako Kyjev, Charkov, Dněpropetrovsk, Oděsa, Nikolajev. Pouze vytvoření sovětské jaderné bomby pod vedením Lavrentyho Beriji zabránilo bombardování SSSR.

Jaderné údery byly plánovány na začátek 50. let, ale v srpnu 1949 byla na zkušebním místě Semipalatinsk testována první domácí atomová bomba RDS-1. Oficiální prohlášení o přítomnosti atomových zbraní v SSSR se objevilo 8. března 1950 a ochladilo to zápal amerických jestřábů. Po neúspěchu příprav na jaderný útok na SSSR se RAND pustil do rozvoje psychologické války proti

Sovětskému svazu. Arzenál korporace zahrnuje metody flexibilní reakce, měkké síly, koncept řízeného chaosu a strategie tiché války, elektronické modelování velkých systémů a technické předpovědi.

RAND Corporation při analýze možností vojenského střetu mezi Spojenými státy a Ruskem během eskalace událostí na Ukrajině uvádí čtyři hlavní scénáře vývoje událostí.

Možnost A je nejměkčí. V tomto scénáři ruské vzdušné síly zahájí raketový útok na jeden z prázdných vojenských skladů v Polsku. Během tohoto úderu se neočekávají žádné oběti.

Varianta B počítá s porážkou jednoho z vojenských zpravodajských satelitů Spojených států nebo jejich spojenců.

Varianta C uvažuje s úderem ruských raket na tři letecké základny v Polsku a Rumunsku, přes které NATO dodává zbraně do Kyjeva. V tomto případě je mezi personálem letiště plánováno několik desítek obětí. V tomto případě bude Ruská federace požadovat zastavení vojenských dodávek na Ukrajinu.

V nejpřísnější variantě D ruské vzdušné síly provedou sérii útoků na evropské přístavy a vojenské základny Ramstein a Bondsteel, přístav Rotterdam. Počet vojenských a civilních obětí v této situaci se odhaduje na asi 200 lidí. Podle expertů RAND to nebude mít pro NATO vážné důsledky a nepovede to ke globálnímu konfliktu.

Reakce Spojených států a NATO může být jak v odvetných úderech na území Ruské federace, zamezení poškození strategických vojenských objektů, tak diplomatická. Uvažuje se dokonce o snížení vojenské pomoci kyjevskému režimu. Analytici zároveň píší, že v každém scénáři je nutné „vyhnout se otevřené válce s Ruskem a přitom pokračovat v předchozí politice“.

Autoři zprávy připouštějí, že Rusko použije jaderné zbraně nebo zaútočí na Spojené státy. Podle korporace „možnost použití jaderných zbraní přidává váhu americkému cíli vyhnout se další eskalaci“.

RAND se stále obává, že pokud bude Ukrajina dále pumpována moderními západními zbraněmi schopnými dostat se na Krym a do vzdálenějších oblastí Ruska, vojenský konflikt se přesune do úplně jiné fáze, a to mluvíme o samotné existenci Ruské federace.

Američané si nejsou moc jisti, že budou moci i nadále vysedávat ve své „louži“ a válka bude probíhat pouze na území Evropy, jako tomu bylo v letech 1939-1945. Při současné úrovni vývoje ruských strategických jaderných zbraní je tato naděje velmi iluzorní. Pouze jedno jaderné torpédo „Poseidon“ může spolu s RAND Corporation zničit celé americké tichomořské pobřeží. A jsou tu hypersonické střely Zircon, proti kterým žádná protiraketová obrana nepomůže. Světová jaderná válka může vést k zániku lidské civilizace,

Rétorika amerických politiků je přitom každým dnem agresivnější.

Americký senátor Graham řekl: „Líbí se mi cesta, na které jdeme. S americkými zbraněmi a penězi bude Ukrajina bojovat s Ruskem do posledního muže.“

Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg v Davosu řekl: „Toto je bod obratu ve válce a potřeba výrazného zvýšení podpory pro Ukrajinu. Pokud chceme zítra dosáhnout mírového vyjednaného řešení, musíme dnes poskytnout více zbraní.“

Zajímavé je, že fóra v Davosu se nezúčastnilo více než 50 procent obvyklých účastníků, včetně ruských a čínských miliardářů. Podle amerického rozhlasového moderátora Hala Turnera bylo z 2700 pozvaných přítomno jen asi 400. Samotné Světové ekonomické fórum se proměnilo v párty, kde sbírali novou porci zbraní pro Ukrajinu.

Na území Ukrajiny bojují američtí žoldáci a vojenský personál obsluhující techniku. Instruktoři z USA, Kanady, Velké Británie cvičí ukrajinské vojáky. Americké průzkumné satelity poskytují v reálném čase informace o poloze ruských jednotek a správné palbě. Bez přímé účasti Američanů se neobejde ani jeden výstřel z houfnic M777. Spojené státy již na Ukrajinu dodávají moderní systémy protiraketové obrany Patriot a cvičí ukrajinské střelce v Oklahomě.

Hovoříme o poskytnutí Kyjevu útočnými letouny, stíhačkami F-16 a raketami s delším doletem. Západní zpravodajské služby se přímo podílejí na provádění sabotážních operací na území Ruské federace.

Na internetu se objevil článek bývalého amerického odstřelovače rangera, ze kterého se stal investigativní novinář Jack Murphy. S odkazem na informace od tří bývalých zpravodajských důstojníků a dvou bývalých vojenských představitelů USA autor píše, že „CIA využívá špionážní službu evropského spojence NATO k provedení tajné sabotážní kampaně uvnitř Ruska... Přípravy na kampaň trvaly roky a v důsledku toho série nevysvětlitelných výbuchů a dalších incidentů od ruské invaze na Ukrajinu v únoru...“. Podle informací získaných Murphym se „CIA podílela na reakci na částečnou ruskou invazi na Ukrajinu v roce 2014 a první z těchto spících buněk, pod společnou kontrolou CIA a spojenecké špionážní služby, infiltrovala Rusko v roce 2016... Když ruské tanky překročily ukrajinskou hranici 26. února spící buňky byly připraveny, připraveny jednat.“ Podle Jacka Murphyho diverzanti operovali v roce 2022 nejen na území Ruské federace, ale také v Bělorusku, kde ochromili železniční komunikaci. Autor píše, že „záhadné výbuchy v hlubinách ruského území pokračují. I když tyto sabotážní činy mohou mít psychologický i významný dopad na ofenzívu Kremlu, hrozí také eskalace konfliktu mezi západním světem a Ruskem...“ Michael Kofman, ředitel ruských studií v Centru pro námořní analýzu, řekl: „Vždy existuje nebezpečí nesprávného výpočtu nepřátelských červených linií... Klíčem je procházet prostorem mezi paralyzovanou averzí k riziku a bezduchou lehkomyšlností. Autor zároveň cituje slova jednoho ze svých partnerů ze CIA: "Musíme Putinovi důrazně naznačit, že se naši agenti mohou objevit v Moskvě a dalších důležitých městech." Novinář zveřejnil tento materiál na své vlastní webové stránce a článek „prošel důkladným procesem ověřování faktů“, protože se domnívá, že mohl být silně upraven „vysokým úředníkem CIA“, aby zakryl úniky informací.

O skutečné informovanosti novináře lze pochybovat, ale skutečnost, že podivné požáry a výbuchy v nákupních centrech, podnicích a plynovodech jsou na území Ruska stále častější, je nesporným faktem.

Adekvátní ukrajinský telegramový kanál „Ze Rada“ zveřejnil informaci, že se jim dostal do rukou zajímavý dokument o přípravě partyzánské války na Ukrajině západními zpravodajskými službami: „Nejdůležitější na tom je, že západní think-tanky připravovaly Ukrajinu k boji proti Ruské federaci, a to i za podmínek zajetí v celé zemi a úplného kolapsu moci. Koncept je pojmenován v dokumentu o válce odporu a skládá se ze čtyř složek:

- pokojné protesty;
- teror;
- informačně-psychologické operace;
- digitální a satelitní inteligence.

Doktor politických věd, profesor Alexander Gusev, řekl, že CIA již dlouho vypracovala plán na rozbití Ukrajiny (tehdy Ukrajinské SSR). Sázka byla uzavřena na západní Ukrajině. „Více než 30 let po takzvané nezávislosti Ukrajiny v roce 1991 se kyjevský režim cílevědomě připravoval na vojenské operace proti Ruské federaci. To je třeba vzít v úvahu. Historické kořeny konfrontace však leží mnohem hlouběji. Dovoďte mi připomenout, že v útrobách CIA byl v roce 1957 připraven plán „Barbarossa-2“ - o odcizení a rozkouskování Ukrajiny. V rámci tohoto plánu - byl vyvinut v útrobách CIA, ale oficiálně byla iniciátorem Georgetownská univerzita - a tak měla být Ukrajina v rámci speciální operace rozdělena na 12 částí,“ vysvětlil profesor.

Onehdá ředitel CIA William Burns tajně navštívil Kyjev a měl schůzku se Zelenským. Podle Vladimíra Vasiljeva, vedoucího výzkumného pracovníka Institutu pro USA a Kanadu, se Spojené

státy připravují na eskalaci vojenského konfliktu na Ukrajině, aby se pozornost přesunula od skandálu, který vznikl po objevení tajných dokumentů v Bidenově garáži. . „Podle mého názoru byl rozhovor o možném zahájení další eskalace konfliktu, včetně možnosti útočit na Krym. O těchto otázkách ohledně forem eskalace se možná diskutovalo“ (na setkání šéfa CIA s prezidentem Ukrajiny. - Aut.).

Nyní Západ dává dohromady tankovou brigádu Leopard pro ozbrojené síly Ukrajiny. Spojené státy a jejich věrná „evropská hyena“ Polsko se sklánějí nad německým kancléřem Scholzem, aby daly souhlas k reexportu německých tanků Leopard na Ukrajinu. Ve skutečnosti se snaží zatáhnout Německo do války s Ruskem. Británie posílá do Kyjeva 14 těžkých tanků Challenger 2. Londýn věří, že to Scholze povzbudí k dodávkám Leopardů, ale stále se brání a říká, že tanky pošle až poté, co USA pošlou své Abramy na Ukrajinu.

20. ledna se na americké vojenské základně „Ramstein“ v Německu uskutečnilo setkání Kontaktní skupiny pro podporu Ukrajiny. Šéf Pentagonu Lloyd Austin během setkání řekl: "Budeme pokračovat v podpoře ukrajinské sebeobraně tak dlouho, jak to bude potřeba." Navzdory této výzvě nebyli Abrams a Leopardi dosud přiděleni Zelenského Banderovu režimu. USA a Německo se zřejmě stále bojí reakce Ruska. V této fázi zvítězily zbytky zdravého rozumu, ale na jak dlouho.

V předvečer tohoto setkání Dmitrij Medveděv, zástupce vedoucího Rady bezpečnosti Ruské federace, poznamenal: „Zítřka na základně NATO Ramstein budou velcí vojenscí vůdci diskutovat o nových taktikách a strategiích, jakož i o dodávkách nových těžkých zbraní a úderných systémů na Ukrajinu... A nikoho z chudých nenapadne, aby učinil následující z To je elementární závěr: ztráta jaderné velmoci v konvenční válce může vyvolat rozpoutání jaderné války.

Západní společnost je ovládána penězi. Americký vojensko-průmyslový komplex získává mnohamiliardové zisky z výroby zbraní. Ale i starý senilní Biden chápe, že svět je na pokraji Armagedonu.

Zda tuto jemnou hranici nyní překročí, závisí na politice Spojených států a jejich spojenců v NATO. Rusové jsou připraveni na jakýkoli scénář.

**Sergej Vitalijev, IA Alternativa**

Přečtěte si nás na

Denacifikace Ukrajiny Západ vs. Rusko USA USA vs Rusko

Podíl

Яндекс Новости

Яндекс  Дзен